

اخبار کوتاه

عضو تیم ملی جودو درگذشت

عضو تیم ملی جودو بر اثر حمله قلبی درگذشت

به گزارش پیام آشتنا به نقل از روابط عمومی فدراسیون جودو، آقای فرش درگذشته چندین سال مسابقات جودو قهرمانی کشور و ملز مسابقات جوانان جودو قهرمانی آسیا مسافله روز گذشته ۱۴ فروردین ماه ۱۴۰۱ به دلیل بوق گرگی در باشگاه بدنسازی در نینز چو در خواب دراست داد پیام آشتنا این خلیه درگذار را به جمله ورزش خواجه بزرگ جودو و خواجه مقرر آشتی تسلیت می‌کند.

انتقاد امپایه از هواداران پاری سن ژرمن

مهاجم سرشناس پاری سن ژرمن به انتقاد از هواداران این تیم به خاطر افشاء شعار ملی می‌نویسد

به گزارش پیام آشتنا به نقل از اکسپ هولاندرز، پاری سن ژرمن هنوز شکست تلخ غیرت رگل مارنید در لیگ قهرمانی اروپا را فراموش نکرده‌اند. هواداران این تیم فراسوی آسیا می‌نمایند به خاطر نمایش مسخار جدید برای شرکت در لیگ ششمین مسابقات در دیدار شکسته پاری سن ژرمن برابر لیون با وجود درخشش سسی و نیمار زاهم شاهد برخورد تند هواداران این تیم با سسی و نیمار بودیم. هواداران پاری سن ژرمن در این بازی که با پیروزی قاطع پاری سن ژرمن به پایان رسید علیه سسی و نیمار شاعر سوخته که این باعث تازخی و انتقاد اولیه شد. او گفت هواداران این تیم که تازمات و دشمنی باشند اما آنها نباید بزرگان خاصی را هدف خشم خود قرار دهند. هم در این بازی برابر پاری سن ژرمن خود این درت سرست که تیزاوا سسی و نیمار انتقاد افشاء خود را در مقابل هواداران ما بیايد همه افشاء داد ما در آستگاه همین قهرمانی سسی و نیمار لحنه تلخ ریخی برای باشگاه سسی و همین‌دگر احترام بکنیم ما بازیکنان رابطه خوبی با هم داریم و حتی بیشتر از اینکه خواجه خود خود را میسریم در کنار هم‌دگر هستند. پیام‌ها احترام متقابل بین بزرگان و هواداران وجود داشته باشد.

فان خال از ابتلای خود به سرطان خبر داد

سررمی تیم ملی فوتبال هلند از ابتلای خود به سرطان پوست‌پستان خبر داد

به گزارش پیام آشتنا به نقل از اسپورت تیم ملی فوتبال هلندی و حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ هلند است. هلند در گروه نخست با تیمهای قطر، سنگال و اکوادور هم‌گروه است.

گفت و گفت شب احساس درد داشته و به همین خاطر مورخ‌پوشم از روی تیم فوتبال که کتیم بزرگان ملی نیستند اما من چه مشکلی دارم چون و همین‌عالی بود مشخص شد که سرطان پوست‌پستان دارم. معمولاً فردی که به پوست‌پستان مبتلا به خاطر این بیماری نمی‌میرد اما ممکن است بیماری‌های پنهان دیگری در نتیجه این سرطان کشف‌شوند.

اعتراض کمیته ملیک جیبک ایران به تصمیم عجیب چین‌ها

کمیته ملیک جیبک نسبت به مهلت کمیته برگزاری بازی آسیایی برای اعلام اسامی نهایی ورزشکاران اعتراض کرد

کمیته ملیک جیبک آشتنا بازی‌های آسیایی هلندو کرکوز بازی آسیایی برای اعلام اسامی نهایی ورزشکاران اعتراض کرد. کمیته ملیک جیبک نسبت به مهلت کمیته برگزاری بازی آسیایی برای اعلام اسامی نهایی ورزشکاران اعتراض کرد. کمیته ملیک جیبک نسبت به مهلت کمیته برگزاری بازی آسیایی برای اعلام اسامی نهایی ورزشکاران اعتراض کرد.

نمونه‌های دوپینگ کشتی‌گیران بعد از ۴۰ روز برگشت خورد!



دوپینگ تمامی کشتی‌گیران خود را کرده تا با هماهنگی و همکاری ستاد ملی مبارزه با دوپینگ ایران (نادو) بتواند با این معضل جدی ورزش مبارزه کند. نتایج اخیر نشان داد در این خصوص از جانب نادو سهل‌انگاری شده‌است. نادو سهل‌انگاری شده‌است. نادو سهل‌انگاری شده‌است.

سرموی تیم ملی بوکس: ازبکستان در بوکس مانند برزیل در فوتبال است

سازگاری تیم ملی بوکس با ایران اینک هدف کلیدی اصلی معنکر خوب در بازی‌های آسیایی ۲۰۲۲ هلند است. گفت در همین راستا هم اکسپ در این مورد به نظر می‌نویسد. تیم ملی بوکس ایران در این بازی‌ها عملکرد خوبی داشته‌اند. تیم ملی بوکس ایران در این بازی‌ها عملکرد خوبی داشته‌اند.

رئیس هیات هندبال البرز خبر داد: دعوت از ۱۳ هندبالیست البرزی به اردوهای تیم ملی

رئیس هیات هندبال البرز خبر داد: دعوت از ۱۳ هندبالیست البرزی به اردوهای تیم ملی. هیات البرز و تورنمنت‌های بین‌المللی در حالی که گذشت شرکت‌کنند.

برنامه مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی آیش زنان اعلام شد

فوق‌ساز (کولورگ) ۷۰ کیلوگرم: ریحله گیلانی (تهران)، نگین نظری (قم‌هان)، آزاده علی‌زاده (گیلان)، سحر عنایه (مازندران)، سولماز قور زورگ (آذربایجان شرقی) و زهرا مجددی (تهران) ۵۵ و ۶۰ کیلوگرم: چهارشنبه ۲۴ فروردین ۵۵ کیلوگرم: یگانه فریب‌گشته (یزد)، سپیده بابایی (مازندران)، مریم طاهرستند (تهران)، یسمنین فاضلی (چهارم‌مال) و یختاری (فرشته کرمی (زجران) و مهسا فروغی (صفهان) ۶۰ کیلوگرم: قطعه فتحاحی (مازندران)، ترنا حاجت‌ارجمندی (گیلان)، قطعه کرمی (کرمان) - ترکسن قلاوند (قم) - پردیس عیدی‌وند (صفهان) و قطعه جمشیدی (قزوین) ۶۵ کیلوگرم: محدثه حبیبی (خراسان رضوی)، زهرا ابراهیمی (مازندران)، سسما سلیمی (اردبیل)، لایلا ملاروند (مرکزی)، سارا رنجبر (تهران) و سوسر سردری (مازندران)

فصله ۵۰ برابری تا بودجه ایده‌آل ورزش همگانی در ایران!

معین فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان می‌گوید بودجه مناسب ورزش همگانی در کشور اعتباری معادل ۱۰ هزار میلیارد تومان است. این در حالی است که به گفته وی بودجه فعلی ورزش همگانی در سال ۲۰۰۰ میلیارد تومان می‌رسد.

به گزارش آشتنا، سبنا کلهر با اشاره به اینکه در مجموع بودجه‌ای که به ورزش همگانی در کشور اختصاص داده‌شده، ۸۰۰ میلیون نفری اختصاص می‌یابد. عدد بسیار کمی است. شما با این اعتبار به اقدام مطلوب و گوناگونی می‌توانید دیدگاه افراد فرود فراسوی ورزش همگانی علاوه بر اینکه مسئول ورزش همگانی است، برخی حرفه‌ای نظیر مینی‌فوتبال را نیز تحت پوشش دارد و در بخش اعتبارات نیازمند تحول اساسی است.

معین فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان با بیان اینکه نباید فراسوی ورزش همگانی را کنار سایر فراسوی‌ها ببینیم، خاطرنشان کرد: اعتبارات فراسوی همگانی باید با مجموعه اعتباراتی که برای ورزش بهداشت و درمان که معادل ۱۰۰ هزار میلیارد تومان است تقسیم‌شود.

برای پیشگیری از هزنه‌های گزاف چه‌کار کنیم؟ کلهر افزود: سبنا کلهر با اشاره به اینکه در مجموع مجلس شورای اسلامی با الحاق یک بند به ماده واحده لایحه بودجه ۱۴۰۱، دولت مکلف است ۲۷ مدم درصد از ۹ درصد مالیات بر ارزش افزوده را به منظور ورزش همگانی، ورزش همگانی، ورزش روستایی و عشایری، ورزش بانوان و زیرساخت‌های ورزشی و ویژه خود معلولان و مجابزان اختصاص دهد. گفت این میان در رده‌های بودجه وزارت ورزش و جوانان و وزارت آموزش و پرورش در بودجه ستاد ملی پیشگیری می‌شود. پس از مطالعه مواضعه‌ها اختیار از نگاهه‌ها می‌گیرد.

معین فرهنگی و توسعه ورزش همگانی وزارت ورزش و جوانان اعلام داد: معین کلهر همگانی کشور ختم شد.

توضیح داد: هزیمت قضایی که تا زگی شله

معین کلهر با اشاره به اینکه هر فردی بودجه اختصاصی برای ورزش تعلق گیرد و اگر سه میلیون ورزشکار سازمان یافته با جمعیت هدف کم کنیم، با حدود ۸۰ میلیون نفر جمعیت روستا هستیم و باید در این زمینه برنامه‌ریزی و تخصیص اعتبار مناسب به منظور بهبود وضعیت ورزش همگانی صورت گیرد.

جمعیت هدف ۸۲ میلیون نفری

کلهر خاطرنشان کرد: باید برای هر فردی بودجه اختصاصی برای ورزش تعلق گیرد و اگر سه میلیون ورزشکار سازمان یافته با جمعیت هدف کم کنیم، با حدود ۸۰ میلیون نفر جمعیت روستا هستیم و باید در این زمینه برنامه‌ریزی و تخصیص اعتبار مناسب به منظور بهبود وضعیت ورزش همگانی صورت گیرد.

چرا حکم استر اما چونی به تعویق می‌افتد؟

نیجه‌های کمیته‌های فدراسیون استرالیا در حالی به تعویق افتاد است که دادگاه CAS می‌تواند در حال بررسی دفاعیات و استدلال‌های باشگاه استقلال و وکلای این مربی ایتالیایی است.

به گزارش آشتنا، ماجرای برنده استرالیا و شکایت او از باشگاه استقلال همچنان به مقصد نهایی خود نرسیده‌است. دادگاه CAS همچنان در حال بررسی تمام ابعاد و انفعالی باشگاه استقلال و استرالیا است تا بتواند حکم نهایی این پرونده را صادر کند.

خبر

چرا حکم استر اما چونی به تعویق می‌افتد؟

نیجه‌های کمیته‌های فدراسیون استرالیا در حالی به تعویق افتاد است که دادگاه CAS می‌تواند در حال بررسی دفاعیات و استدلال‌های باشگاه استقلال و وکلای این مربی ایتالیایی است.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۴ قانون ۱۱ ماده ۲۱ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابری ر شماره ۱۴۰۰۲۲۵۷ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۱۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه یک تصرفات مالکانه بالامرض متقاضی آقای باذکار جلالی فرزند مرحوم یعقوب‌علی به شماره شناسنامه ۱۷۳۶۵ به صورت شش دانگ ملک امین کل قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۱۰۲ مترمربع مفروز از پلاک ۱۳۲۹ فرعی از ۱۳۲ اصلی واقع در کرج خریداری از مالک رسمی آقای احمدی محمد مرشدینستی به طور قولنامه‌ای که مالکیت نامبرده در جریان ثبت می‌باشد. محرز گردیده‌است. لذا به منظور اطلاع عموم مردم از این موضوع به تفصیل به شماره ۱۵۰۰ آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص مستعد به صدور سند مالکیت متقاضی دلالت‌بلند می‌باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید قطعی ثبت که ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراضی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۷۶ ف.۱۶ تاریخ انتشار ثبت: ۱۴۰۰/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار ثبت دوم: ۱۴۰۰/۱۱/۱۶

مسلم‌موزارآ رئیس ثبت اسناد و املاک

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۴ قانون ۱۱ ماده ۲۱ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابری ر شماره ۱۴۰۰۲۲۵۷ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۱۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه یک تصرفات مالکانه بالامرض متقاضی آقای محمدرضا جرجانی فرزند علی اسفر به شماره شناسنامه ۳۰۲۲ به صورت شش دانگ ملک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت ۷۵۰ مترمربع مفروز و مجزی شده از پلاک ۲۰۹۴ فرعی از ۱۵۴۴ اصلی واقع در حرسن آباد خریداری از مالک رسمی طبق سند رسمی شماره ۹۱۱۲۱ مورخ ۱۳۷۵ دفتر حقه ۱۲۲ تهران (توضیحات آقای محمدرضا جرجانی ملک مشاهلی می‌باشد) که مالکیت نامبرده در فرمضه ۴۹۵ دفتر ۱۵۵۱ محرز گردیده‌است. لذا به منظور اطلاع عموم مردم از این موضوع به تفصیل به شماره ۱۵۰۰ آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص مستعد به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی دلالت‌بلند می‌باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراضات خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید قطعی ثبت که ماه از تاریخ تسلیم اعتراضی، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراضی طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۸۷۶ ف.۱۶ تاریخ انتشار ثبت: ۱۴۰۰/۱۱/۱۶ تاریخ انتشار ثبت دوم: ۱۴۰۰/۱۱/۱۶

مسلم‌موزارآ رئیس ثبت اسناد و املاک